

**GOVERNMENT OF ODISHA**  
**INFORMATION & PUBLIC RELATIONS DEPARTMENT**


\*\*\*\*\*

No. 10006 / I.&P.R.  
IPR-FP-GP-0002-2021

Dated 13/9/2021

**CORRIGENDUM to RFP No. 9527, Dated-02-09-2021**

1. The Point No. 5 under heading of '**ELIGIBILITY CRITERIA**' in the Section-2 of the RFP No. 9527, dated-02-09-2021, may be read as " The bidder must have experience of executing similar works of minimum Rs. 50 (fifty) lakhs per annum in any last 3 (three) years during last consecutive 5 (five) years in any Government / PSU Organizations " instead of ' The bidder must have experience of executing at least three similar works of minimum Rs. 50 lakhs during last five consecutive years in any Government / PSU Organizations '.
  
2. The Point No. 6 under heading of '**Documents required to be submitted (Self Attested)**' in the Section-2 of the RFP No. 9527, dated-02-09-2021, may be read as "Experience Certificates towards successful execution of Mounting of Hoardings as mentioned in the '**ELIGIBILITY CRITERIA**'. The certificates obtained from the executing Government / PSU Organizations must be attached " instead of "Work Orders and / or Experience Certificates for Mounting of Hoardings as mentioned in '**Eligibility Criteria** '. The certificates obtained from the executing Govt. / PSU Organizations must be attached ".

  
13/09/21  
Director  
I.&P.R. Department